
 

 
 

Dům dětí a mládeže v Chrudimi, Palackého 418, PSČ 537 01, 

tel./fax: 469 620 296, e-mail: info@ddm-chrudim.cz, www.ddm-chrudim.cz 

 

DĚJEPISNÁ OLYMPIÁDA 
Školní rok 2009 – 2010  / 39. ročník / 

 

Tematické zaměření ročníku: 

Doba kamenná-starší, mladší, doba bronzová,, doba železná- Keltové, Germáni, stěhování národů, Slované a 

Avaři, Sámova říše, Velkomoravská říše, od prvních Přemyslovců-až ke Zlaté bule sicilské, archeologie-nálezy, 

naleziště, osobnosti, Staré pověsti české, Eduard Štorch a jeho knihy. 

 

Organizace soutěže: 

Soutěž je určena žákům 8. a 9. ročníků základních škol, 3. a 4. ročníků osmiletých gymnázií a 1. a 2. ročníků 

šestiletých gymnázií a je jednotná pro celé území České republiky. 

 

Postupová kola, termíny jejich konání: 

Do okresního kola postupují 3 nejlepší soutěžící. Škola je přihlásí do  22. ledna 2010 prostřednictvím přihlášky. 

Okresní kolo proběhne v úterý 26. ledna 2010 v Domě dětí a mládeže Chrudim. 
 

7,30 – prezence, 8,15 – zahájení,  

předpokládané ukončení asi ve 12,00 hod, výsledky najdete na našem webu nejpozději třetí den po soutěži. 
 

Ve všech kolech řeší soutěžící zadané úkoly samostatně pod dohledem soutěžní komise v časovém rozpětí 

maximálně do 90 minut; utajení textů úloh je nezbytnou podmínkou regulérnosti soutěže, v případě rovnosti 

bodů rozhodují o postupujícím prémiové body. 
 

Doporučená literatura: učebnice pro základní školy 

 
 Mandelová H.:  České země v pravěku. Dějiny v obrazech. Praha – Albatros, 1997.  

 Mandelová H.:  Na úsvitu českých dějin. Dějiny v obrazech. Praha –Albatros 1993. 

 Dějepisné atlasy pro základní školy  a víceletá gymnázia: 

 Mandelová H. a kol.:  Pravěk a starověk, Praha - Kartografie 2004 

 Mandelová H. a kol.:  Středověk. Praha - Kartografie 2003 
 

Doporučené dějepisné atlasy si soutěžící přinesou s sebou do okresního kola. 
 

Na soutěž si vezměte boty na přezutí, svačinu a psací potřeby. Pitný režim zajištěn, cestovné proplatíme. 

                                                                                                      

 Těšíme se na Váš zájem a mnoho úspěchů  v soutěži vám přeje 

 

                                                                                                             Helena Kaňková 

                                                                                                               DDM Chrudim 
 

 

http://www.ddm-chrudim.cz/


 
 

 
 
 

PŘIHLÁŠKA DO OKRESNÍHO KOLA  V DĚJEPISNÉ OLYMPIÁDĚ 

ÚTERÝ 26.LEDNA 2010 
 
 
 

 

Základní škola               
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Počet soutěžících ve školním kole:      
 

 

 

 

 

 

     

 razítko a podpis ředitele  


